

На один мазок. Мясников рассказал, какие половые инфекции – это норма

Болезни, передающиеся половым путем, волнуют многих. Тема, конечно, крайне деликатная, однако при этом важная. Ее и затронул в своей программе доктор Александр Мясников.

Что же это за инфекции?

— Например, когда человека посылают на мазок, и там обнаруживают уреаплазму, в семье начинаются скандалы, вплоть до развода. Дают антибиотики и пациенту, и его партнеру. На самом деле, уреаплазма — часть нормальной влагалищной флоры у 60% сексуально активных женщин. Это норма. Она не вызывает ничего. Иногда может давать ранние выкидыши, у мужчин редко бывает уретрит. Но, в принципе, это часть нашего микробиома (совокупность всех микробов, населяющих организм человека — прим. ред.), — пояснил доктор Мясников.

Такой же нормой, которая может встречаться у девушек-девственниц, является кандидоз. Да, он может передаваться половым путем, но в целом бывает и при отсутствие половой жизни. Еще один вариант — гарденеллез, он же бактериальный вагиноз. Может передаваться и усиливаться половым путем, но встречается и вне половой жизни.

Какие инфекции реально опасны?

К числу опасные инфекций, передающихся половым путем, относят хламидиоз.

— Это уже серьезно. 100 миллионов больных. Хламидия — основная причина бесплодия на земле, воспалительных заболеваний малого таза. Ее надо рано выявлять и лечить, — отметил Мясников.

Букет Венеры. Чем опасны могут быть курортные романы Подробнее

Снижает ли обрезание риск инфекций, передающихся половым путем?

— Да, заявил Мясников. — Причем оно может профилактически защищать от разных инфекций, включая в том числе и ВПЧ.

Можно ли заразиться такими инфекциями в общественных местах?

Нет нельзя. Это понятно даже из названия — передаются только половым путем, — подчеркнул доктор.

На один мазок. Мясников рассказал, какие половые инфекции – это норма

Проверяться на инфекции, передающиеся половым путем, надо регулярно, не дожидаясь каких-то симптомов. Ведь некоторые из них, та же гонорея, могут протекать бессимптомно. Человек же при этом заразен.

В статье, суд идет! Чем опасны заболевания, передающиеся половым путём Подробнее

Если патология выявлена, надо обязательно лечиться антибиотиками вдвоем.

При подготовке материала использованы следующие источники:

О самом главном